



SÄHKÖTEEKKAREIDEN YHDISTYS RY
LAPPEENRANTA

HALLITUKSEN KOKOUS

5/2023

Aika 21.2.2023 klo 17.00
Paikka Kiltahuone
Juuso Liikkanen (Puheenjohtaja)
Mira Sivonen
Joonas Rönkä
Aleksi Poikselkä
Tobias Lönnström (poistui kohdassa 22)
Meea Vilkman
Antti Kokko (Sihteeri)
Juho Kaitero
Ilari Lindholm
Milja Nylund
Matti Jokinen
Leevi Jääskeläinen
Suvi-Tuuli Ryhänen
Vilppu Penttilä
Konsta Kuronen
Joel Kae
Ossi Kyllönen
Sakke Simpura
Oskari Salmi

- 1. Kokouksen avaus**
Puheenjohtaja Juuso Liikkanen avaa kokouksen ajassa 17.07
- 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**
Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 3. Kokouksen sihteerin valinta**
Sihteeriksi esitetään: Antti Kokko.
Valitaan Antti Kokko kokouksen sihteeriksi.
- 4. Esityslistan hyväksyminen**
Hyväksytään esityslista.
- 5. Ilmoitusasiat**
Tänään alkaa kyykän pudotuspelit.
Meealla ei enää jatkoja.
Tobiakselta porattiin hammas.
Sähköauto vietiin tänään pois.
Eilen oli eka iso heimoneuvoston kokous.



6. Kiltakummi

OLS-kysely aukesi maanantaina.
LTKY hakee vuosijuhla-koordinaattoria.
Jäärieha 11.3.
Hyvinvointivikko viikolla 11.
Teekkarilakkien viimeinen tilauserä menossa kiinni.

7. Hallituksen jäsenen eropyyntö

Hallituksen sihteeri Ossi Kyllönen jättänyt eropyynnön.
Eropyyntö hyväksytään ja Ossi eroaa hallituksesta 14.3 alkaen.
Uusi sihteeri valitaan kevätkokouksessa.

8. Hallituksen kuulumiset

Juuso: Vujuedustus otaniemessä, OPS-palaveri, Pertsapalaveri, Heimoneuvosto, huomenna palaveri LES:in sopparista.
Antti: OPS-palaveri, Pertsapalaveri, Vujuedustus Lateksiin vijuilla.
Mira: Pertsapalaveri, missä käytiin läpi paria kurssia missä oli ongelmia ja puhuttiin opiskelijoiden mielenterveyden tilanteesta, kiltatapaaminen kurssipalautteisiin liittyen, Sätkyllä huonoin kurssipalautte prosentti .
Meea: Vujuedustus Lateksiin vijuilla, suunniteltu kevään kursiota.
Oskari: Vujuedustus otaniemessä, korkeakoulu pedagogiikan työpajassa.
Joonas: Pitämässä Lateksiin sillistä, oli synttärät.
Vilppu: Pariin firmaan otettu yhteyttä, kysyy excu-vierailuista.
Juho: Pitämässä Lateksiin sillistä.
Aleksi: YP-sitsien järkkäämistä ja sitsit sujui hyvin.
Leevi: Kävi virossa.
Ossi: Kouluhommia ja jääkiekossa playoffeihin.

9. Kiltatyö workshop

Järjestetään toimijoille workshop missä voi tehdä kiltatöitä yhdessä.
Jäsenet voivat saapua myös kyselemään eri rooleista ja killan toiminnasta.
Pyritään pitämään joka toinen viikko.

10. Ilmaisen rantasaunavuoron käyttäminen

Päätetään pitää jäsenistölle alkoholiton tapahtuma.
Kysytään päiviä 15.3 ja 16.3, onko sauna käytettävissä.

11. LES:n yhteistyösopimus

22.2 tapaaminen asiaan liittyen. Pyydetään 5200 €. Sisältää kurssipalautteet, tiedotus kanavien käytön, LES:in lahtikursion ja haalarimainospaikka LES:lle.
Haalarimainospaikan sijainti sovitaan 22.2 tapaamisessa. Saadaan rahaa jokaisesta fuksista joka liittyy kiltaan 10 € per fuksi.



SÄHKÖTEKKAREIDEN YHDISTYS RY
LAPPEENRANTA

- 12. LES-pulkkapäivä**
13.3 maanantaina huhtiniemessä.
Ei pitää rastia.
Viedään tarjoilua fukseille.
- 13. Wappuaaton bileet**
Jokainen kiltta osallistuu rahallisesti arviolta 100-200 €.
Päätetään osallistua rahallisesti.
- 14. SYK**
24.3 - 26.3.
Osallistutaan kiltana tapahtuman.
- 15. Kiltahuoneen tietokoneen- ja lauluvihkojen päivitys**
Matti Jokinen on vastuussa lauluvihkon päivittämisestä.
Kiltahuoneen vaatii uuden tietokoneen.
Kysytään koululta poistoon menevää tietokonetta .
- 16. Haalarimerkkikilpailun tulokset**
Äänestetään hallituksen ja toimihenkilöiden kesken myöhemmin.
- 17. Haalarimerkkien hinnoittelu**
Esitetään haalarimerkkien hintojen nostamista 2,50 eurosta kolmeen euroon ja
shotgun-pullonavaajan hinnan laskemista 2,50 eurosta kahteen euroon.
Päätetään muuttaa hinnat esityksen mukaan.
- 18. Opiskelijoiden jääkiekon SM-kilpailut**
Parru pyytänyt rahallista apua kilpailuun osallistumiseen.
Päätetään että ei osallistuta tukemiseen rahallisesti.
- 19. Posti ja maksut**
- Laptop vujusitsit:
31.3 .
Osallistujat päätetään myöhemmin.
- krk x pelletti vujut:
18-19.3.
Aleksi Poikselkä ja Juho Kaitero osallistuu.



SÄHKÖTEKKAREIDEN YHDISTYS RY
LAPPEENRANTA

20. **Edellisen pöytäkirjan tarkastaminen**
Hyväksytään pöytäkirja 4/23 esille tullein muutoksin
21. **Muut esille tulevat asiat**
Sätkyn sivuilla vielä joissain kohdissa vanhentunutta tietoja
22. **Seuraava kokous**
Seuraava kokous 6.3 klo 17.00
23. **Kokouksen päättäminen**
Päätetään kokous ajassa 18.56

Pöytäkirjan vakuudeksi:

Juuso Liikkanen

Juuso Liikkanen

Antti Kokko

Antti Kokko